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Wyjaśnienia/modyfikacja zapytania ofertowego  

pt.: 

WYKONANIE I DOSTAWA PODDRUKÓW DO DYPLOMÓW UKOŃCZENIA 

STUDIÓW WYŻSZYCH 

 

I. Do Zamawiającego, zostało skierowane pytania dotyczące treści zapytania w zakresie 

opisu przedmiotu zamówienia, o następującej treści: 

 

Pytanie 1: jako wykonawca pragniemy zwrócić uwagę, że wymieniony w zapytaniu 

certyfikat (ISO 14298) wymagany jest zgodnie z ustawą o dokumentach publicznych z 22 

listopada 2018r. do produkcji dokumentów publicznych kategorii pierwszej. Jak 

argumentuje w/w ustawa „dokumentami publicznymi kategorii pierwszej są dokumenty 

najistotniejsze z punktu widzenia bezpieczeństwa państwa, których wytworzenie odbywa 

się w sposób uwzględniający szczególne środki bezpieczeństwa”. Z tego też powodu 

ustawodawca zastrzegł wskazany certyfikat jako obligatoryjny dla wykonawcy druku 

pierwszej kategorii, a już podczas realizacji druków z kategorii drugiej pozostawił 

zamawiającemu dowolność w wyborze wykonawcy druku.  

Odpowiedź:  Zamawiający, uwzględnił uwagę wykonawcy i dokonał modyfikacji treści 

zapytania ofertowego polegającej na  wykreśleniu warunku opisanego w pkt 5 ppkt 5) 

lit a). 
 

Pytanie 2: odnośnie Certyfikatu Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem i Higieną Pracy 

PN-N-18001-2007, posiadania tego certyfikatu w żaden sposób nie wpływa na produkcję 

druków wartościowych  

Odpowiedź: Zamawiający nie dokonał zmiany wymagań w zakresie konieczności 

posiadania Certyfikatu Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem i Higieną Pracy PN-N-
18001-2007. Zamawiający zwraca uwagę, że, w celu potwierdzenia zgodności 

oferowanych dostaw lub usług z wymaganiami, cechami lub kryteriami określonymi w 

opisie przedmiotu zamówienia, lub wymaganiami związanymi z realizacją zamówienia 

może żądać od wykonawców złożenia certyfikatu. 

II. Dokonane wyjaśnienia treści zapytania dołącza się do zapytania ofertowego, jako ich 

integralną część i zostają udostępnione na stronie internetowej postępowania. Zmiany 

wchodzą w życie z dniem ich opublikowania. 

III. Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. 
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